

Месячник милосердия

По плану учебно – воспитательного работы с 20 сентября по 20 октября в МОБУ ООШ с. Верхнетавлыкаево был объявлен месячник «Милосердие», направленный на развитие системы всеобщего, комплексного и непрерывного патриотического воспитания. Основной целью которой являлось формирования духовно-богатого, социально-активного гражданина через участие в благотворительной работе по оказанию адресной помощи ветеранам, пожилым людям и участие в мероприятиях возрождающие традиционно нравственные ценности, формирующие у учащихся любовь к своей Родине.

Во время месячника прошли следующие мероприятия:

- Оказание адресной помощи учащимся 5-9 классов школы.

Тимуровцы посетили и поддержали пожилых людей добрым словом, оказали помощь в уборке дворов и прилегающей территории. Ребята регулярно навещают своих подшефных и оказывают им посильную помощь. Выражение чуткого отношения ребят к людям проявляется не только в помощи пенсионерам в домашнем хозяйстве. Наряду с этим тимуровцы оказывают им моральную поддержку, навещают, общаются, поздравляют по случаю праздника, дарят подарки, изготовленные своими руками. В процессе выполнения тимуровской работы дети входят в контакт с людьми, имеющими большой жизненный опыт, достойными и уважаемыми в обществе. Они оказывают огромное воспитательное влияние на поведение юных тимуровцев.

- Ежегодно 1 октября, отмечается Международный день пожилых людей.

День пожилого человека – праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек, день, когда мы отдаем свою любовь, уважение и признательность. Благодаря доброй традиции, в преддверии Дня учителя, мы пригласили ветеранов педагогического труда, учителей, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе. В этот светлый праздник ребята поздравили уважаемых ветеранов педагогического труда, пожелали крепкого здоровья, благополучия и долголетия. Каждому из педагогов было сказано много теплых и искренних слов, прочитаны стихи...

Продолжением праздника стало чаепитие, в ходе которого приглашённые ветераны педагогического труда искренне, с любовью вспоминали своих учеников, свою работу, делились впечатлениями от увиденного в школе..

Ребята школы поздравили открытками и цветами всех пожилых работников школы.

Также в рамках месячника классными руководителями проведены классные часы на тему доброты, отзывчивости, милосердия.



















